
 

 

GROEP 6  –  Woordspin 
Woordspin vervoersmiddelen. 

 

Er zijn heel veel verschillende vervoermiddelen, van raket tot ligfiets.  

Om snel vooruit te komen of zware spullen te vervoeren, verbranden veel voertuigen 

fossiele brandstoffen en zijn daarom niet milieuvriendelijk. Daar hebben we nog niet genoeg 

oplossingen voor. Een voorbeeld van zo een voertuig is een grote olietanker. Lichte 

voertuigen verbruiken juist weinig energie of gebruiken natuurlijke energiebronnen of 

spierkracht. Een voorbeeld daarvan is een zeilboot. 

 

Het moet jullie geen enkele moeite kosten onderstaande 18 wolkjes allemaal in te vullen 

met vervoersmiddelen. Weet je er meer, teken er dan wolkjes bij. Probeer in de helft van de 

wolkjes een milieuvriendelijk voer- of vaartuig in te vullen en kleur die groen in. 
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